
BKFC8000
 Side by Side

Wasser- & 
Eiswürfelspender

Dual Cool
Total No Frost

• Wasser- und Eiswürfelspender – frisches 
Wasser, Crushed Eis oder Eiswürfel jederzeit 
verfügbar

• Dual Cool Total NoFrost – zwei getrennte 
Kühlkreisläufe garantieren ein ideales 
Frischeklima

• Inverter Kompressor – effi  zient, langlebig 
und leise.

• 5x schnellere Temperaturwiederherstellung

TOP 4
EDELSTAHLOPTIK

BKFC8000
EAN 40 11577 86892 0

KOMFORT
• Inverter Kompressor – effi  zient, langlebig 

und leise.
• Wasser- und Eiswürfelspender – frisches 

Wasser, Crushed Eis oder Eiswürfel jederzeit 
verfügbar

• Urlaubs-Spar-Funktion stellt das Kühlteil 
auf 12 °C ein

• Elektronische Temperaturregelung
• Kühlen und Gefrieren getrennt regelbar
• Akustischer Türalarm
• Griff mulde
• Türen in Edelstahloptik
KÜHLTEIL/AUSSTATTUNG BEI VOLLKÜHL
RAUM
• Superkühlfunktion
• Abtauautomatik im Kühlteil
• 5 Ablagen aus Sicherheitsglas, davon 3 

höhenverstellbar
• 2 Obst- und Gemüseschubladen
• 4 Türfächer
GEFRIERTEIL
• Dual Cool Total NoFrost – zwei getrenn-

te Kühlkreisläufe garantieren ein ideales 
Frischeklima für Frisches und Gefrorenes

• 5x schnellere Temperaturwiederherstellung
• Kapazität des Eiswürfelbereiters bis zu 

2 kg/24 Std. (bei -24 °C)
• 4 Ablagen aus Sicherheitsglas
• Mehr Übersicht dank Beleuchtung im 

Gefrierteil

• 2 kippsichere Gefrierschubladen
• 3 Türetageren
• Auto Ice Maker – bis zu 2kg Eiswürfel pro 

Tag
• Lagerzeit bei Störungen: 9 Std.
VERBRAUCHSWERTE
• Energieeffi  zienzklasse D1

• Energieverbrauch: 312 kWh/Jahr
• Nutzinhalt: 375 l Kühlen, 203 l Gefrieren, 

gesamt 578 l
• Luftschallemissionsklasse: B, 35 dB(A) re 

1 pW
• Gefriervermögen: 13 kg/24 Std.
TECHNISCHE DATEN
• Spannung: 220-240 V
• Frequenz 50Hz
• Gesamtanschluss: 150 W
• Verbindungskabel: 215 cm
• Höhenverstellbare Füsse vorne
• Türanschlag links und rechts
• Gerätegewicht: 118.7 kg
• Gewicht des verpackten Geräts: 128.5 kg
• Abmessungen des verpackten Geräts 

(HxBxT): 1910 x 980 x 780 mm
• Masse (HxBxT): 179x91x70,5 cm
• Anschlusstyp: Kabel mit Schweizer Stecker
ZUBEHÖR
• 1 Eierleiste (10 Eier)

1  Energieeffi  zienzklassen-Spektrum von A bis G

Technische Daten entnehmen Sie bitte dem EU-Produktdatenblatt, oder fordern Sie diese unter https://docs.bauknecht.eu/ an · Liefermöglichkeiten, Änderungen und Irrtümer vorbehalten · 
Nutzung/Veröff entlichung von Bildern/Texten, auch in anderen Medien, ganz oder teilweise, nur mit Genehmigung des Herausgebers · Stand 15.01.2026
*exkl. MWST / Alle Preise sind exkl. vRG (vorgezogener Recyclinggebühr). Diese wird Ihnen beim Kauf in Rechnung gestellt. Änderungen vorbehalten.
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Wasser- & 
Eiswürfelspender

Réfrigérer &
surgeler

Dual Cool
Total No Frost

• Distributeur d‘eau et de glaçons – eau 
fraîche, glace pilée ou glaçons disponibles à 
tout moment

• Compresseur inverter – effi  cace, durable et 
silencieux.

• Fonction surgélation rapide
• 2 bacs à légumes

TOP 4
ASPECT ACIER INOXYDABLE
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CONFORT
• Compresseur inverter – effi  cace, durable 

et silencieux.
• Distributeur d‘eau et de glaçons – eau 

fraîche, glace pilée ou glaçons disponibles 
à tout moment

• Fonction « vacances »
• Réglage électronique de la température
• Température séparément règlable pour 

réfrigérateur et surgélateur
• Alarme porte ouverte sonore
• Poignée encastrée
• Portes aspect inox
RÉFRIGÉRATEUR
• Compartiment spécial pour fruits et 

légumes
• Fonction réfrigération rapide
• Système de dégivrage automatique
• 5 Etagères en verre de sécurité, dont3 la 

hauteur est réglable
• 2 Tiroirs à fruits et légumes
• 4 Compartiments de porte
• 3 clayettes en verre incassable amovibles
SURGÉLATEUR
• Dual Cool Total NoFrost – deux circuits de 

refroidissement séparés garantissent une 
température idéale pour les aliments frais 
et surgelés

• Récupération de la température 5x plus 
rapide

• Capacité de la machine à glaçons 
jusqu‘à2 kg/24 h (à -24 °C)

• Meilleure vue d‘ensemble grâce à un éclai-
rage LED monté en haut

• 2 tiroirs de surgélation
• 3 Etagères dans la porte
• Auto Ice Maker – jusqu‘à 2 kg de glaçons 

par jour
• Durée de conservation en cas de panne de 

courant : 9 heures
CONSOMMATION
• Classe énergétique D1

• Consommation énergétique: 312 kWh/an
• Capacité nette: 375 l refroidissement, 203 l 

congélation, total 578l
• Classe d‘émission de bruit aérien: B, 35 

dB(A) re 1 pW
• Capacité de congélation: 13 kg/24 heures
DONNÉES TECHNIQUES
• Alimentation électrique: 220-240 V
• Fréquence 50Hz
• Puissance de raccordement: 150 W
• Câble de raccordement : 215 cm
• Pieds réglables en hauteur à  l‘avant
• Butoir de porte à gauche et à droite
• Poids de l‘appareil : 118.7 kg
• Poids de l‘appareil emballé : 128.5 kg
• Dimensions de l‘appareil emballé (HxLxP) : 

1910 x 980 x 780 mm
• Dimensions de l‘appareil emballé (HxLxP) : 

179x91x70,5 cm

• Type de branchement: Câble avec fi che 
suisse

ACCESSOIRES
• 1 support pour oeufs

1  Classe énergétique d‘A à G

Pour les données techniques, veuillez vous référer à la fi che technique du produit de l‘UE ou la demander à https://docs.bauknecht.eu/ · Sous réserve de possibilités de livraison, sous réserve de modifi -
cations et d‘erreurs · Utilisation/publication d‘images/textes, également sur d‘autres médias, en tout ou en partie, uniquement avec l‘autorisation de l‘éditeur · Statut 04.03.2026.
*TVA excl. / Tous les prix s’entendent TAR (taxe anticipée de recyclage) en sus, facturée à l’achat de l’appareil. Modifi cations réservées.
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• Dispenser dell‘acqua e di cubetti di ghiaccio 
– acqua fresca, ghiaccio tritato o cubetti di 
ghiaccio disponibili in qualsiasi momento

• Dual Cool Total NoFrost – due circuiti di 
raff reddamento indipendenti garantiscono 
un clima di freschezza ideale

• Compressore inverter – effi  ciente, durevole 
e silenzioso.

• ripristino della temperatura 5 volte più 
rapido

TOP 4
OTTICA ACCIAIO INOX
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COMFORT
• Compressore inverter – effi  ciente, durevo-

le e silenzioso.
• Dispenser dell‘acqua e di cubetti di 

ghiaccio – acqua fresca, ghiaccio tritato o 
cubetti di ghiaccio disponibili in qualsiasi 
momento

• La funzione vacanza imposta il frigorifero 
a 12 °C

• Regolazione elettronica della temperatura
• Raff reddamento e congelamento regolabili 

separatamente
• Allarme acustico porta
• Maniglia incassata
• Porte in ottica acciaio inox
FRIGORIFERO/DOTAZIONE PER CELLA 
FRIGO COMPLETA
• Funzione super-raff reddamento
• Sbrinamento automatico del frigorifero
• 5 Ripiani in vetro di sicurezza, di cui 3 rego-

labile in altezza
• 2 Cassetti frutta e verdura
• 4 scomparti nella porta
CONGELATORE
• Dual Cool Total NoFrost – due circuiti di 

raff reddamento indipendenti garantis-
cono il clima ideale per alimenti freschi e 
surgelati

• ripristino della temperatura 5 volte più 
rapido

• Capacità del fabbricatore di ghiaccio 
2 kg/24 ore (a -24 °C)

• 4 ripiani in vetro di sicurezza
• Maggiore visibilità grazie all‘illuminazione 

nel congelatore
• 2 cassetti di congelamento a prova di 

ribaltamento
• 3 Ripiani nella porta
• Auto Ice Maker – fi no a 2 kg di cubetti di 

ghiaccio al giorno
• Autonomia in caso di guasto: 9 Ore
VALORI DI CONSUMO
• Classe di effi  cienza energetica D1

• Consumo energetico annuale: 312 kWh/
anno

• Capacità netta: 375 l refrigerazione, 203 l 
congelamento, totale 578 l

• Classe di emissione sonora: B, 35 dB(A) re 
1 pW

• Capacità di congelamento: 13 kg/24 ore
SPECIFICHE TECNICHE
• Tensione: 220-240 V
• Frequenza 50Hz
• Potenza totale installata: 150 W
• Cavo di collegamento: 215 cm
• Piedini anteriori regolabili in altezza
• Fermaporta A sinistra e destra
• Peso del dispositivo: 118.7 kg
• Peso del dispositivo imballato: 128.5 kg
• Dimensioni del dispositivo imballato (Ax-

LxP): 1910 x 980 x 780 mm

• Dimensioni (AxLxP): 179x91x70,5 cm
• Tipo di connessione: cavo con spina 

svizzera
ACCESSORI
• 1 portauova (10 uova)

1  Gamma di classi di effi  cienza energetica da A a G

Per i dati tecnici si prega di consultare la scheda prodotto dall‘UE o di richiederla all‘indirizzo https://docs.bauknecht.eu/ · Salvo possibilità di fornitura, modifi che ed errori · Uso/pubblicazione di 
immagini/testi, anche su altri media, in tutto o in parte, solo con il permesso dell‘editore · Stato 04.03.2026.
*IVA escl. / Tutti i prezzi si intendono TRA esclusa (tassa di riciclaggio anticipata). Tale tassa vi viene fatturata al moment o dell’acquisto. Con riserva di modifi che.


